
Мастер- класс «Диалоги туриста». 

Цель: Показать важность владения  английским языком.  

           Тренировать навыки чтения и говорения. 

Оснащение: проектор, карточки, предметы-атрибуты профессий (жезл полицейского, руль 

таксиста, униформа продавца) 

 

Ход занятия: 

    Ведущий: Цивилизационные изменения общепланетарного масштаба (глобализация, 

политкультурность, информатизация, взаимозависимость стран и культур) в совокупности с 

происходящим в стране привели к возрастанию роли английского языка в жизни личности, 

общества и государства. В настоящее время обучение иностранному языку рассматривается как 

одно из приоритетных направлений модернизации образования.  

Чтение ,как средство обучения иностранному языку, занимает ведущее место в приобретении 

навыка говорения. 

Представим себе , что мы приехали в чужую страну как туристы. В любой стране языковой барьер 

будет преодолен, если мы владеем набором фраз-клише на английском языке. Эти фразы помогут 

нам во многих ситуациях. 

Слайд 2. Слова и фразы, которые мы говорим при встрече: 

Hello!                                     Nice! 

Hi!                                          OK! 

How are you?                         All right! 

Thank you!                             Good- bye!      Bye! 

Участники читают лексику вслух. 

Слайд 3. Как мы обращаемся за помощью к полисмену, продавцу или работнику сферы 

обслуживания: 

Can you help me? 

Can I help you? 

Если нам необходимо добраться до объекта мы спрашиваем: 

How can I get to the Hotel                           Shopping centre 

University                                                     Police station 

Park                                                               Hospital 

Museum 

Sport centre 



Участники читают и запоминают фразы. 

Слайд 4. Нам советуют выбрать вид транспорта. 

Take a bus 

Take a taxi 

Let`s go to the… 

 Слайд 8 На улице. С любым вопросом мы можем обратиться к полисмену на улице. К нам 

подходит полисмен. Ученики воспроизводят диалог по образцу.  

P: Can I help you? 

T: How can I get to the park? 

P: Take a taxi, please. 

T: Thank you. 

Слайд 7 Подъезжает таксист. Ученики воспроизводят диалог. 

T: Can I help you? 

T: Let’s go  to the museum? 

T: Let’s go . 

T: Thank you. 

 Посещение магазина это удовольствие и релаксация. Учащиеся знакомятся с содержимым слайда 

5 ,читают диалог, по аналогии делают собственные покупки. Диалог продавца с туристом в 

магазине. 

Сегодня мы попытались наглядно подтвердить важную роль чтения в обучении говорению. 

Спасибо за внимание! 

 

 

 

 

     


